

150万! 40万! 25万!

刮顶呱刮 头奖相约“晚饭后”

■专题撰稿 陈敏

几乎每天,全国各地都有购彩者刮中顶呱刮头奖。这其中,有不少购彩者是在晚饭后遛弯、或者吃完宵夜的途中刮中的头奖。近日,山东德州购彩者刮中“宝石之王”150万元,辽宁沈阳购彩者“进球啦”40万,吉林市购彩者刮中“通吃”25万,浙江杭州购彩者分别刮中“中国红”“十倍幸运”25万元。值得一提的是,这5个顶呱刮头奖均在“晚饭后”被刮出。

晚饭后遛弯 刮中“宝石之王”150万

山东德州小伙李先生喜爱顶呱刮多年,闲暇时总爱买上几张碰碰运气。

7月15日,李先生吃过晚饭后出门遛弯,路过一家体彩店时便停下了脚步,进店后径直走到了顶呱刮展示柜前。代销者向他推荐道:“我这里还有些‘宝石之王’的散票,刚刚有人刮剩下的,你要不要试一试?”

看着这款彩票票面设计挺好看,名字寓意也挺好,李先生便先要了一张刮了起来,没想到刮开游戏5时,令人惊喜的一幕发生了——刮出了5个与中奖号码相同的数字,每个号码下方对应的奖金都是30万

元,5个奖金加起来正好是150万元。

“我当时就愣住了,仔细看了好几遍,手都要抖起来了,不敢相信真的中了大奖,激动地让代销者帮忙核对是否真的中了大奖。代销者看后连连道喜,肯定地告诉我,确实中了150万。”李先生说。

面对突如其来的150万元头奖,李先生兴奋到一晚上都没睡着觉。直到第二天办理完兑奖手续,他长舒一口气说:“奖金领到了,这心里总算踏实了,回去先好好睡一觉。”

对于这笔奖金的用途,李先生笑着说:“真的还没想好,回去再做打算吧!”

喜欢刮剩票 刮中“进球啦”40万

7月16日,辽宁沈阳购彩者李先生刮中顶呱刮“进球啦”头奖,收获40万元。

据了解,每天到体彩店买几张即开票是李先生工作之余的乐趣。他买即开票有个“捡漏”的习惯,就是把体彩店里卖剩的几张票都买了,比较中意“中国红”和“十倍幸运”这两款。他说:“这次去店里刚好还剩一张‘中国红’和两张‘进球啦’,我就都买了。”

李先生说,他每次上夜班之前都会到家附近的体彩店刮上几张,因为每次的

投注并不是很大,所以妻子也很支持他,“这次买了3张即开票,刮到第2张的时候就发现自己中奖了,仔细一看竟然是40万元,当时内心还是相对比较平静的,跟代销者确认中奖后便回家了。”

购彩多年,之前李先生没有什么中大奖的经历。他回家后,妻子也感到特别意外,没想到买彩票中奖这种幸运的事会发生在自家身上。

对于奖金的使用,李先生表示,由于奖金并不是很多,目前想把房贷先还了。

一眼相中 刮中“通吃”25万

7月20日,吉林市南京街80-8号的2204004034体彩店内,购彩者刘女士只刮了一张顶呱刮“通吃”,便刮中25万元头奖。

据刘女士介绍,她是体彩的忠实粉丝,尤其喜欢刮顶呱刮,“因为顶呱刮即刮即中的规则实在是太吸引人了,而且我每次购彩数额都不大,也就是一二十元左右。可能正是因为我购彩比较理性还可以顺手作公益,所以才能坚持很多年吧。”

刘女士说,她当晚在体彩店内挑选顶呱刮时,一眼就看到了“通吃”,于是就向代销者买了一张,“我刮奖有个习惯,就是先把数字刮

出来,然后再根据中奖号码对比检查是否中奖。说实话,在刮票面第二行的时候我以为不会中奖了,结果最后一位出现了中奖号码‘14’,我以为应该是小奖之类的所以没太在意,但开始刮下面的中奖金额时觉得不太对劲了,怎么会有这么多‘0’?我一边不敢置信一边又非常兴奋,涂层全部刮开后25万元的奖金赫然出现在我眼前,我中了一等奖!”

刘女士表示,购买顶呱刮之前最多一次中过500元。对于奖金的规划,她笑着说打算作为孩子的教育资金使用。



“宝石之王”中奖彩票



“进球啦”中奖彩票



“通吃”中奖彩票

吃完夜宵 刮中“中国红”25万

7月18日,浙江杭州钱塘区临江工业综合市场1幢1单元8室的3301007177体彩店内,一位年轻购彩者刮中“中国红”25万元头奖。

据代销者介绍,这位年轻购彩者尤其喜爱购买顶呱刮,平时路过的时候总会进店来购买几张。当天晚

上,这位购彩者和朋友吃完夜宵,路过体彩店就顺便买了3张顶呱刮“中国红”,没想到第一张就刮出了25万元头奖。

中奖之后,购彩者表示非常高兴,打算尽快去体彩中心兑奖,并对于这笔奖金的使用已经有了大致的计划。

本想娱乐一下 刮中“十倍幸运”25万

7月15日,浙江杭州拱墅区大运河旁的3301004621体彩店内,购彩者王先生刮中“十倍幸运”一等奖25万元。

据销售员介绍,王先生很喜欢购买体彩即开票,每次晚饭后都会来店里挑几张最新上市的即开票。当天晚上,王先生照常来店里,看到即开陈列柜上新到了几包“十倍幸运”,很心动。于是他随便挑选几张玩玩,本想娱乐一下,没想到天降好运,被25万元头奖砸中,十分惊喜!



“宝石之王”中奖彩票

●观察

夏夜晚风 吹来幸运

■陈敏

随着傍晚的来临,体彩店开始了一天的忙碌时间。尤其是20点以后,仍然在体彩店逗留的购彩者,那必然要刮上几张顶呱刮打发时间,等待电脑型彩票的开奖时刻的来临。而这个时段,也是顶呱刮中奖的高峰时段。

夏季日长,天气又炎热,很多购彩者喜欢在傍晚之后出去走一走,顺便走进体彩店吹吹空调、聊聊家常,顺手刮上一些顶呱刮。这其中,不乏有幸运购彩者刮出头奖。总的来说,夏季晚饭后喜欢到体彩店购彩者,主要分为以下三种类型中奖者。

一是饭后消食的中奖者。晚饭后出来遛弯散步,路过体彩店时,禁不住想进去刮几张顶呱刮,意外刮中头奖。山东德州小伙李先生,就是在吃过晚饭后出门遛弯时,路过一家体彩店,于是走进进去刮中了“宝石之王”150万元头奖。浙江杭州一位购彩者每次晚

后都会到店里挑几张最新上市的即开票,那天他看到新进的“十倍幸运”,随便挑了几张刮,幸运刮中25万元头奖。

二是夏季纳凉的中奖者。如今,体彩店专营店环境舒适,夏季有空调是标配。晚饭后散步遇到闷热的天气,难免想走近体彩店,坐一坐,刮几张顶呱刮试试手气。这一刮,刮中头奖的购彩者并不少见。

三是夜市闲逛的中奖者。夏季的夜晚,怎么能少得了啤酒烧烤大排档?三五好友宵夜之余,如果路过体彩店或顶呱刮户外销售点,何不来张顶呱刮助助兴?前不久,浙江杭州一位购彩者在和朋友吃完夜宵,路过体彩店顺便买了3张顶呱刮“中国红”,结果第一张就刮出了25万元头奖。

夏夜晚风,凉爽阵阵,吹来顶呱刮幸运奖金。热爱体彩的你,不妨也走进身边的顶呱刮销售点,享受这难忘的体验。